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Verslag Vergadering Dorpsraad America, d.d. 02–07-2025  

  

Aanwezig: Marco Hesp, Hay Engels, Hay Mulders, Jan v/d Coelen, 

Carla v/d Coelen, Olaf Moorrees, Frenk Peeters, Mariet Roelofs, Ellen 

Jacobs en Patty Schurink.   

Afwezig: Peter van Berlo, Luuk Haegens en Lisa Reintjes.   

Notulist: Patty Schurink 

  

Nr  Onderwerp/besluit  Actie  Wie  Gereed  V  

1  Meest toegankelijke locatie  Bericht Peelklokje nominatie Aan 

de Brug  

Hay  02-07-25    

2 Bodemonderzoek Brief bodemonderzoek versturen Hay/Lisa 31-07-25  

  

  

01. Opening en berichten van verhindering:  

Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. De vergadering wordt om 19.32 uur geopend door de voorzitter. Dit 

maal in Oudheidkamer de Moeëk om het seizoen af te sluiten. Dank aan Hay dat we hier mogen zitten.  

   

02 Mededelingen / Ingebrachte agendapunten:  

- Actiepunten doorlopen 

- Jeugddorpsraad 

- Verkeersveiligheid 

 

03. Notulen vorige vergadering  

Een foutje bij de Impactmakersprijs. Hay is niet naar de prijsuitreiking gegaan, maar naar de pitch.  

 

04. Ingekomen en uitgaande stukken  

- Marco heeft een mail van de gemeente ontvangen over een OV-spel. Gaat over kennismaken rondom het thema OV. 

Dit is dinsdagmiddag 15 juli. Marco heeft de mail rondgestuurd. Marco gaat er waarschijnlijk heen, verder geen 

gegadigden. 

 

05. Lopende zaken 

 

Kerk 

Er was wat onduidelijkheid over wie er een dorpsavond zou organiseren om mee te denken over de toekomst van 

onze kerk, want deze zal in de toekomst onttrokken worden van de eredienst.  Dit zal na de zomer georganiseerd 

worden op initiatief van het kerkbestuur en zal waarschijnlijk in samenwerking gebeuren met de Werkgroep 

Accommodaties vanuit de voetbalclub en wij als Dorpsraad America. 

 
Werkzaamheden in de Peel 

De vrachtwagens die zouden gaan rijden over de Zwarte Plakweg naar de Peel, waren daags na de vorige 

dorpsraadvergadering al begonnen, eerder dan verwacht dus. De vrachtwagens rijden rustig en netjes.  

 

AED (Herhalings)cursus 

Mariet had nog een opmerking over de AED cursus. Ze heeft contact met Peter Hesp gehad. In augustus/september 

wordt er weer een (herhalings)cursus georganiseerd. 

 

Verlichting bij de muurschildering  

Is geïnstalleerd en actief.  
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Trendsporter Deelauto 
We weten niet of hier nog iets van vernomen is. In Horst schijnen er een paar auto’s hiervan actief te zijn.  

Gegevens van Aan de Brug zijn gedeeld aan deze organisatie en we hebben aangegeven dat wij aansluiten bij de 

bijeenkomst. Zij gaven aan dit zelf op te pakken en te organiseren. Bal ligt bij hen. 

 

Wonen/Bouwen in America 

Er zijn  een aantal “bouwers” die al in een woonunit wonen op het bouwterrein aan de Hub van Doornestraat.  
Wonen Limburg is al goed op weg met de bouw van hun woningen.  

Aansluiting stroom is het grootste issue. Er is nu wel bouwstroom. De hoofdkabel ligt in de grond. BAM zit met 
wachtlijsten en daar zal iedereen op moeten wachten.  

Twee kavels zijn nog niet verkocht, 1 vrijstaande en 1 tweekapper. 

 

 Flexwoningen 

 Er was een probleem i.v.m. de spuitzone. Dit probleem is ondertussen opgelost. Ze willen nu snel genoeg (najaar 

2025) gaan beginnen met het bouwen van 8 woningen op het voormalige Handboogterrein.  

 

Geluidschermen 
Jan Manders (lid van de werkgroep) is recent overleden. Jan was onze dossierman met zeer veel kennis over de 

materie. Wij zullen hem zeker gaan missen. Onze condoleances zijn overgebracht. 

De offertes van de transparante schermen liggen nu bij de gemeente. De betrokken ambtenaren en wethouder 
(College) moeten deze offertes met voorwaarden nog beoordelen. In de pers is verkondigd dat er transparante 

geluidsschermen er gaan komen (voor een groot gedeelte). Vóór eind augustus moet de gemeente het behandeld 

hebben, want in september wordt het aanbesteed.  

 

America Left 

- America Left is genomineerd voor de Impactmakersprijs. Er is een Pitch gedaan door Hay en Ben. De vakjury kijkt 
hier naar. In september kan er gestemd worden.  

- Doortrappen is verzet naar 16 juli van 13:00-15:00 uur. In het Peelklokje is een oproep gedaan om te komen. Er 

zijn nu 6 aanmeldingen. 

- Er is contact geweest met Wonen Limburg. Ze zijn met hun in gesprek of er een voorrangsregeling kan komen 

voor Americanen als er een huurwoning vrij komt. Dit is nu wel al voor nieuwbouw, maar nog niet voor 
bestaande bouw.  

- America Left heeft weer een paar nieuwe medewerkers. Ze blijven groeien en er is nog steeds geen wachtlijst. 

 

Groengroepen 

- Er zijn vanuit de gemeente een paar reacties gekomen dat sommige straten niet goed onderhouden worden en er 

dus soms hoog onkruid staat. Deze buurten worden hier op aangesproken en meestal wordt dit ook meteen goed 

opgepakt.  

 

100 jaar Kermis America 

De werkgroep heeft een paar keer bij elkaar gezeten. Alles wat de vorige keer besproken is, gaat allemaal komen.  

Hay heeft een lesbriefje gemaakt voor de school. Deze wordt met de notulen mee rond gestuurd.  
De “altijd prijs”-presentjes (milieuvriendelijke pennen) zijn gepresenteerd.  

De overige activiteiten gaan ook weer gedaan worden. (kleurplaten, straatkrijt, kortingsbonnen, loterij) 
Vraag: Wie helpt er mee bij de overige activiteiten? 

Straatkrijten (dinsdag 15:00-17:00 uur); Ellen  

Loterij (Woensdag 19:00 uur); Mariet 
Kleurplatenwedstrijd (Woensdag 16:00 uur); Als niemand anders kan, komt Mariet  

De vraag is ook of er bij de waarzegster continue iemand bij kan zijn vanuit de DR. Ze is er van 14:00 tot 17:00 uur. 

Omdat daarna de piek qua kermisbezoekers verwacht wordt, wordt er nog gezocht naar een opvolger voor na 17:00 
uur. Hay heeft nog iemand in gedachte en gaat diegene vragen.   

Helaas is de loterij tegelijk met het dorpsdiner bij de tent. Hier wordt volgend jaar rekening mee gehouden qua 
planning. 
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Jeugdraad 
Ellen en Mariet hebben Tom Selen uit Stramproy gesproken. Daar is een Jeugdraad vanuit de Carnavalsvereniging 

ontstaan. Dit is puur om activiteiten te regelen voor jeugd van 12-16 jaar. Er zijn 9 of 10 jeugdraadleden daar. Ze 

organiseren daar van allerlei activiteiten. Er is iemand van de dorpsraad aan hun gekoppeld voor vragen en/of te 

controleren of de activiteiten verantwoord zijn. Vanuit de dorpsraad krijgen ze wel wat geld om dingen te 

organiseren. De leden van deze raad zijn net wat ouder als de doelgroep.  

Mariet en Ellen willen gaan zoeken naar een manier om dit op te gaan zetten binnen America. 
 

Mobiliteitsplan Horst aan de Maas 
De vergadering hierover werd op een ander moment als eerder gecommuniceerd gehouden. Marco was op die dag 

helaas verhinderd. Hij heeft hier nog geen verslag van gehad.  

 

Verkeer 

Jan en Carla zijn aan het wachten op bericht vanuit de gemeente over het paaltje in de Wachtpostweg. Jan heeft de 

gemeente aan de telefoon gehad en die konden in de archieven niets vinden over het besluit van het paaltje. Jan kon 

dit zelf wel vinden op internet. Jan heeft dit uitgeprint en gebracht naar de afdeling ‘openbare werken/verkeer’ bij de 

gemeente. Jan heeft iemand van de gemeente gesproken die zegt dat er al drie keer een paaltje is geplaatst, maar dat 
de paal steeds wordt weggehaald of vernield en dat ze er geen kosten meer aan willen maken. Daarom komt er geen 

paaltje meer terug. De buurt heeft daarom de paal die ze terug hebben gevonden in de beek zelf terug geplaatst, 

maar ook deze wordt steeds verwijderd of vernield.  
Marco heeft navraag gedaan bij de gemeente. Er is blijkbaar ergens iets mis gegaan met het formele ‘besluit’ omtrent 

dit paaltje. Dit wordt gerectificeerd; na de zomer wordt dit besluit alsnog gemaakt en zal dit paaltje terug komen.  

 

Mariet heeft een vraag gekregen over de woningen aan het Rustven. Er is een brandgang achter die huizen die 

uitkomt op de Doenssenstraat. Daar staan 2 hekjes, waardoor mensen met een kruiwagen er niet door kunnen. Dit 

wordt nu opgelost.  
Ook het paaltje aan de voorkant van die huizen stond niet goed, deze is al wat opgeschoven.  

 

Frenk heeft melding gemaakt over de kruising Middelpeelweg/Vossenheuvel/Slengweg bij de gemeente en provincie. 

Hier gebeuren veel ongelukken. Marco heeft dit punt ook al besproken bij afdeling verkeer van de gemeente. Frenk is 

in afwachting op een antwoord van één van hun.  
 

Geldmaat 

Ze zien weinig mogelijkheden bij ’t LaefHoês. Het hokje wat de vorige keer werd genoemd is geen optie.  

 

PostNL pakketkast 

Niets meer van vernomen. 

 

Deelkastje 

Niets meer van Luuk hierover vernomen. 

’t LaefHoês zou graag meer informatie willen over het deelkastje.  

 
Bodemgesteldheid Zuringspeel 

Hay M. heeft een brief gemaakt die richting Bodemzorg Limburg gaat. We vragen hier namens de Dorpsraad een 
update over de verontreiniging in de grond. En dan vooral of deze verontreiniging ook gevolgen heeft. Bij 

goedkeuring stuurt Lisa deze brief door. Dit is goed bevonden.  

 

07. Rondvraag  

Hay E: Bouw woningen voor arbeidsmigranten aan de Eickhorsterweg; zijn ze begonnen? Marco heeft hier over 

gebeld met de gemeente. In Hoger Beroep is de vergunningsaanvraag aangevochten. De exploitatievergunning loopt 

nog. Er zijn al grondwerkzaamheden bezig. De omgevingsdialoog moet nog plaatsvinden. Marco heeft gevraagd bij 

afdeling verkeer of de verplaatsing van de knip al bij aanvang verplaatst kan worden, dit gezien het bouwverkeer. Zij 

gaan bekijken wat de mogelijkheden hierin zijn. 
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Olaf:  

- Is het een idee om in het Peelklokje een pagina te maken waar overal AED’s zijn?  

o Dit hoeft niet omdat mensen, die een oproep krijgen de code voor het open maken en de locatie meteen 

door krijgen. Andere mensen kunnen er niets mee, omdat ze die code niet hebben.  

- Kan de gemeente er op geattendeerd worden dat er op de Pastoor Jansenstraat veel te hard gereden wordt? Er 

staan veel auto’s langs de weg wat gevaarlijke situaties maakt. 

o Gemeente wil juist auto’s op de weg, zodat de snelheid automatisch eruit gehaald wordt.  

o In de BuitenBeterApp kan dit gemeld worden. 

o We nemen dit mee naar het halfjaarlijks overleg met de afdeling verkeer van de gemeente.  

Ellen: 

- Is er iemand die de omgevingsvisie vergadering van morgen online bijwoont?  

Hay M., Marco, Ellen ovb en Mariet.  

 

Hay M.: 

De lamp bij de Turfstèker is verkeerd gericht; deze is op een huis gericht. Hay zal hier een melding van maken in de 

BuitenBeterApp.  

 

08. Sluiting  

De voorzitter sluit om 21:45 uur en we gaan verder met een rondleiding door De Moeëk door Hay Mulders.  


